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Ata da 33ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2016, realizada aos vinte e quatro dias do mês 
de Outubro de 2016 (dois mil e dezesseis), presidida pelo Sr. Presidente Fábio 
de Morais Polônia, secretariado pelo Sr. Vereador Alex Antônio Gomes de 
Faria, Primeiro Secretário, e Sr. Vereador Maurilho Martielho, Segundo 
Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores Cícero Aparecido 
Guimarães, Clóvis da Silva Cordeiro, e Laércio Fernandes Quitério. Nesta 
reunião estiveram ausentes, o Vereador Adilson Gonçalves da Silva, Anilton 
Murari e Jorge dos Santos Pereira. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa 
Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 
trigésima terceira reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e dezesseis 
e faz a leitura de um trecho bíblico. Após leitura bíblica e dez segundos de 
silêncio para meditação, o Presidente colocou para apreciação plenária a ata da 
32ª. Reunião Ordinária da Sessão Legislativa de 2016. Não havendo pedidos de 
retificação nem impugnação a ata referida foi aprovada. Convidou o Vereador 
eleito Antônio Laércio dos Reis para assentar nos lugares de honra. Dando 
continuidade ao Expediente, procedeu-se à leitura das matérias da pauta, a fim 
de apresentá-las e dar publicidade: Parecer FAVORÁVEL da Comissão de 
Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI nº. 028/2016, de autoria do Executivo 
Municipal; Parecer FAVORÁVEL da Comissão de Finanças e Orçamento ao 
PROJETO DE LEI nº. 028/2016, de autoria do Executivo Municipal; Parecer 
FAVORÁVEL da Comissão de Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI nº. 
031/2016, de autoria do Executivo Municipal; Parecer FAVORÁVEL da 
Comissão de Finanças e Orçamento ao PROJETO DE LEI nº. 031/2016, de 
autoria do Executivo Municipal; REQUERIMENTO nº. 018/2016, de autoria do 
Vereador Maurílio Martielho; INDICAÇÃO nº. 037/2016. Presidente Fábio 
comunicou que todas as despesas estarão a partir do dia 20 no Portal 
Transparência da Câmara. O Presidente Fábio deixou a palavra livre aos 
vereadores inscritos. Apenas fez uso da palavra o Vereador Maurílio. Segue o 
respectivo pronunciamento transcrito de forma sucinta, salvo citações entre 
aspas, ipsis litteris, conforme segue: Maurílio – deu as boas-vindas ao Vereador 
eleito Tiziu. Passou a agradecer o apoio de seus amigos, família e colaboradores 
de campanha, por causa dos seus momentos difíceis, quando espalharam rumor 
de que estaria cassado. Disse que agora não discutirá mais com Dil Pitbull, pois 
Jesus tomará conta dele. Pediu envio de ofício ao Prefeito a respeito da 
iluminação (instalação de poste) no Conj. Maria Júlia, a pedido do Vereador 
eleito Tiziu. Presidente Fábio interrompeu para pedir ajuda da Prefeitura para 
apagar fogo em uma casa. Retomando, Vereador Maurílio disse que se sente 
feliz e honrado neste fim de legislatura, porque sempre acreditou em Deus. Disse 
que em 2005 também foi perseguido pelos administradores municipais, mas está 
sempre chegando até o final. Relatou que ganhou seu julgamento no TRE por 6 
votos favoráveis, e que venceu por unanimidade de votos, mais uma vez, quando 
se tentou embargos declaratórios. Disse que espera que Vilsinho Fernandes pare 
de tentar se eleger e passe a trabalhar, além disto, pare de perseguir pessoas. 
Disse também que continuará na vereança e que pretende que todos esqueçam o 
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que aconteceu e sigam em frente. Voltou-se novamente ao Vereador Tiziu 
manifestando expectativa de sua boa representação. Revelou que será candidato 
a Presidente da Câmara e que vem conversando com os vereadores. Voltou-se ao 
Vereador Alex e pediu um horário para conversarem sobre o assunto. Presidente 
Fábio comunicou que estará despachando ofícios, cobrando o Prefeito, a partir 
de amanhã. Passou o Sr. Presidente para o período destinado à Ordem do Dia. 
Em primeiro lugar foram para deliberação os projetos de Lei, a seguir, que 
estavam em segundo turno: Projeto de Lei no. 025/2016. Não houve discussão e 
o projeto foi aprovado por 5 votos favoráveis e nenhum contrário. Projeto de Lei 
no. 026/2016. Não houve discussão e o projeto foi aprovado por 5 votos 
favoráveis e nenhum contrário. Na sequência vieram os projetos em segundo 
turno. Projeto de Lei no. 028/2016. Não houve discussão e o projeto foi 
aprovado por 5 votos favoráveis e nenhum contrário. Projeto de Lei no. 
029/2016. Não houve discussão e o projeto foi aprovado por 5 votos favoráveis e 
nenhum contrário. Projeto de Lei no. 031/2016. Não houve discussão e o projeto 
foi aprovado por 5 votos favoráveis e nenhum contrário. Em terceiro lugar 
figuraram na Ordem do Dia os projetos de discussão única. Projeto de Decreto 
Legislativo no. 001/2016. Não houve discussão e o projeto foi aprovado por 5 
votos favoráveis e nenhum contrário. Requerimento no. 018/2016. Não houve 
discussão e o projeto foi aprovado por 5 votos favoráveis e nenhum contrário. 
Neste momento o vereador Tiziu recebeu convite para fazer uso da palavra. 
Inicialmente agradeceu o gesto de cidadania dos habitantes irem até as urnas e 
especificamente o voto de seus eleitores. Manifestou a expectativa de que ainda 
os políticos tenham “concerto” e encerrou seu discurso. Não havendo mais 
matérias para a Ordem do Dia, abriu o Sr. Presidente o período das Explicações 
Pessoais. Segue a síntese do discurso de cada vereador: Laércio – 
cumprimentou familiares, amigos e o Diretor Altamir Pavão, além de Reinaldo 
Martins. Em seguida adiantou que proporá indicações na próxima semana 
visando melhorias na cidade. Presidente Fábio comunicou que a Câmara estará 
enviando ofícios para pessoas que “fazem o bem” em Jataizinho e citou vários 
nomes e suas contribuições respectivas. Maurílio – analisou que a reunião foi 
curta mas bem aproveitada em função dos projetos votados. Explicou que no fim 
do mandato é comum que se façam projetos que remanejam o orçamento. 
Parabenizou mais uma vez o Vereador Tiziu pela quantidade de seus votos 
recebidos, apontado a dificuldade de se eleger vereador em Jataizinho, e 
desejando que Deus ilumine sua caminhada. Disse ao Vereador Presidente Fábio 
que seu trabalho como Vice-Prefeito será ainda mais difícil, pois será mais 
cobrado. Lembrou que durante campanha a população cobrou mudanças. 
Afirmou que ele precisará estar sempre andando pela cidade e pela zona rural, e 
assim ajudando e cobrando o Prefeito. Analisou que a gestão não será fácil, mas 
que devem se esforçar e estar presente junto ao povo. Voltou a comentar sobre 
aspectos negativos das gestões anteriores e que o Prefeito atual foi usado, além 
disso, herdou as dívidas das gestões anteriores. Deu graças a Deus pelo ex-
Prefeito Vilsinho não ter voltado ao cargo e disse que o povo está aliviado e 
contente. Disse que “vão ter que engolir” sua presença na Câmara. Declarou que 
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tem um compromisso com o Prefeito eleito Dirceu Urbano de realizar uma 
auditoria na Prefeitura, principalmente nas obras do Ginásio de Esportes, no 
banheiro da praça, na iluminação da ponte do Rio, na compra de maquinários 
usados. Sobre esta última, disse que é a mesma coisa da “operação lava-jato”. 
Afirmou ainda que foi nestas obras e compras que “levaram o dinheiro de nossa 
Cidade (...) meteram a mão no dinheiro”. Disse que o povo acreditou no 
Vereador Maurílio, pois falava a verdade. Afirmou que existem algumas pessoas 
“do bem” na Família 12, mas que foram enganados. Disse que já ajudou uma 
certa pessoa e que desde 2005 esta pessoa vem querendo lhe prejudicar. 
Reportou que esta pessoa foi mandada embora, demitida da Prefeitura, e contou 
que ela achava que a Prefeitura era dela e que podia mandar em tudo. Afirmou 
que ela intimidava os servidores públicos para votar no 12, mas que seu final 
chegou na sexta-feira. Revelou que esta é a doutora Rosângela, a Francisquinha 
e disse: “tchau querida”. Disse mais, que ela voltaria para sua casa, enquanto ele 
estaria na Câmara. Fábio – disse ciente da sua responsabilidade na Prefeitura, 
mas que Deus não dá peso que não possamos carregar. Disse que fará seu 
melhor. Declarou também que manterá seu compromisso com famílias locais, de 
abrir um desvio da praça de pedágio, e disse: “não tenho compromisso com a 
Econorte, não tenho medo de Econorte, muito menos vou abaixar a guarda para 
eles”. Mandou um recado para dona Regina da Econorte: “ela atende a 
população de Jataizinho quando quer e quando não quer. Se ela acha que a 
população vai estar correndo atrás de cartão, ela tá muito enganada”. Se 
comprometeu a fazer a manutenção das estradas rurais, e disse que o direito de ir 
e vir é direito de todos. Disse que junto com Bal Busão estará lutando pela 
ampliação da parte urbana da linha da Ouro Branco. Pediu a colaboração de 
todos para que não joguem entulho na rua, não coloque material de construção 
nas calçadas. Disse que quer trabalhar em parceria com os funcionários, pois 
eles carregam o Município nas costas e merecem respeito como seres humanos.       
Nenhum Vereador mais quis fazer uso da palavra, então o Sr. Presidente 
agradeceu a presença dos vereadores e demais munícipes presentes, e convidou a 
todos para a próxima reunião ordinária que acontecerá em 31 de Outubro de 
2016. Em nome de Deus, declarou encerrado os trabalhos da presente sessão. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos vinte e quatro dias do 
mês de Outubro de 2016.         
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